

Evakuační plán

Evakuační plán FN Brno popisuje činnosti, postupy a organizační opatření jednotlivých útvarů, samostatných oddělení a klinik, které zajišťují rychlé a plynulé vyklizení ohrožených prostor nemocnice a přesun do předem určených a adekvátním způsobem vybavených náhradních prostor. Týká se odsunu pacientů, zaměstnanců, vybavení, materiálu, léčivých přípravků, dokumentace a dalších věcných prostředků.



Shromaždiště a odsunová stanoviště

Shromaždiště a odsunová stanoviště jsou předem určená, bezpečná místa pro shromáždění a přípravu pacientů pro odsun, který probíhá za dohledu zdravotníků a lékařů. Tato místa mají potřebnou vybavenost a jsou vybrána s ohledem na předpokládaný počet shromážděných pacientů. Na každém shromaždišti je vedena přehledná evidence evakuovaných pacientů.

Třídění pacientů

Při vyhlášení evakuace lékař roztřídí pacienty svého oddělení a každého označí evakuační kartou odpovídající barvy dle aktuálního stavu. Barevné označení určuje způsob zajištění a trasu odsunu konkrétního pacienta, dle barvy je určeno i shromaždiště, prostředek odsunu a následně i cílové pracoviště.

V rámci evakuace probíhá třídění na červené, žluté a zelené pacienty:

Červení

- kriticky nemocní pacienti, vyžadující kontinuální monitoraci a podporu vitálních funkcí během odsunu

Žlutí

- imobilní pacienti vyžadující asistenci při odsunu

Zelení

- soběstační pacienti, schopni samostatného odsunu označenou evakuační trasou

Částečná a úplná evakuace

Částečná evakuace - pacient je evakuován z místa ohrožení do bezpečných prostor v rámci FN Brno

Úplná evakuace - pacient je evakuován do jiných zdravotnických zařízení

Informační podpora

Během aktivace jak Evakuačního plánu FN Brno jsou vydávány tiskové zprávy informující o průběhu události a počtu přijatých pacientů do FN Brno.

Pro veřejnost je aktivována krizová informační linka:

+420 532 233 100

Informace pro pacienty

V případě vyhlášení Evakuačního plánu bude běžný provoz nemocnice převeden do nouzového režimu. Běžná, neurgentní péče, včetně plánovaných vyšetření, bude odložena, návštěvy ukončeny. Je potřeba věnovat pozornost hlášením rozhlasu a dle pokynů pracovníků FN Brno opustit určenými trasami jednotlivá pracoviště, případně areál nemocnice.